



ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΣΗΣ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΣΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ
ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ

Πληροφορίες: Α. Δημητρακούλη

Τηλ.: 213 1361107

FAX: 213 1361112

e-mail: a.dimitrakouli@ypes.gr

Ταχ. Διεύθυνση: Ευαγγελιστρίας 2,

Ταχ. Κώδικας: 10183

Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2014

Αριθμ. Πρωτ.: 3762

ΠΡΟΣ:

Αποδέκτες Πίνακα Διανομής

Θέμα : «Αναγνώριση της e-apostille σε έγγραφα εκδιδόμενα από τις Αρχές του κράτους της Δημοκρατίας της Μολδαβίας.»

Σχετ. : Το με αριθμ. πρωτ. 46697/21.11.2013 έγγραφο μας.

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου μας, με το οποίο σας ενημερώσαμε σχετικά με τη ρηματική διακοίνωση της Πρεσβείας της Δημοκρατίας της Μολδαβίας στην Ελλάδα, σύμφωνα με την οποία από την 1^η Οκτωβρίου 2013 η Δημοκρατία της Μολδαβίας εφαρμόζει για την γνησιότητα των δημοσίων εγγράφων της που προσκομίζονται προς χρήση σε χώρες συμβαλλόμενες στην Σύμβαση της Χάγης της 5^{ης} Οκτωβρίου 1961, την ηλεκτρονική επισημείωση και αιτείτο να αναγνωρίζεται από τις Ελληνικές υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε ότι:

Μετά την πάροδο εύλογου χρονικού διαστήματος στην Διεύθυνσή μας δεν περιήλθαν αντιρρήσεις από τις Υπηρεσίες στις οποίες στάλθηκε το ανωτέρω έγγραφο, για την ύπαρξη προβλημάτων που θα προέκυπταν από την αποδοχή της e-apostille, παρά μόνο κάποιες προφορικές αιτιάσεις από υπηρεσίες που δέχτηκαν έγγραφα με ηλεκτρονική επισημείωση, οι οποίες εστιάζονταν στο πως και ποιος θα πραγματοποιεί τον έλεγχο για την γνησιότητα της ηλεκτρονικής επισημείωσης.

Η Υπηρεσία μας αφού έλαβε υπόψη της αυτές τις αιτιάσεις, πραγματοποίησε δειγματοληπτικούς ελέγχους σε έγγραφα που εκδόθηκαν από Αρχές της Δημοκρατίας της Μολδαβίας και προσκομίστηκαν σε υπηρεσίες της χώρας προς χρήση, συνοδευόμενα με ηλεκτρονική δήλωση (e-apostille) και διαπίστωσε ότι ο έλεγχος της γνησιότητας του εγγράφου που φέρει e-apostille είναι πολύ απλος στη διαδικασία, σύντομος σε χρόνο και ικανοποιητικός όσον αφορά στη διασταύρωση των στοιχείων, καθώς όλα τα στοιχεία είναι διαθέσιμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.apostila.gov.md και μπορούν να αναζητηθούν μέσω κωδικών ασφαλείας που συνδέουν την ηλεκτρονική επισημείωση και το σχετικό έγγραφο. Όπως προκύπτει από το άνοιγμα της εν λόγω ιστοσελίδας, παρουσιάζονται δύο (2) πεδία. Στο 1^ο πεδίο

